LATIHAN PENYELESAIAN MASALAH HARIAN MELIBATKAN UKURAN JISIM

NAMA:

ARAHAN:
Jawab soalan penyelesaian masalah bagi jisim di bawah

SOALAN

1.  Pak Hamid menjual 69 kg 300g buah epal pada hari Isnin. Jisim buah epal yang
tinggal ialah 72 kg 550 g.

Hitung jisim asal buah epal dalam unit kg dan g.

JAWAPAN : kg g
2. [ - Rajah menunjukkan 1 peket gandum. Emak telah membeli dua
? q peket gandum dan menggunakan 3 kg 899 g untuk membuat
‘ Jaize §7  kuih.
: Tem Cari baki jisim gandum dalam unit kg dan g.
_’;@mc JAWAPAN: kg g

3. Puan Sarimah membeli 1 kg 770 g coklat. Dua orang anaknya, masing-masing
telah memakan 380 g coklat.

Berapakah baki jisim coklat dalam unit gram?

JAWAPAN: g

Rajah menunjukkan jisim biskut. Sarah mengambil beberapa
keping biskut dari neraca digital itu untuk diberi kepada
kawannya. Bacaan pada neraca digital menjadi 235 g.

Cari jisim biskut yang diberi oleh sarah kepada kawannya.

JAWAPAN: g
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